

Хакеры пытались атаковать "сердце интернета"

Хакеры попытались атаковать несколько серверов, отвечающих за работу глобальной сети интернет, в том числе организации ICANN, которая регулирует виртуальное пространство.

Ранним утром во вторник одновременному нападению подверглись компьютеры американского министерства обороны, ICANN, а также компании UltraDNS, отвечающей за работу домена .org.

Несмотря на то, что атака продолжалась в течение нескольких часов, работа интернета нарушена не была: сотрудникам компьютерных организаций удалось отразить нападение.

"Сотни операторов по всему миру координировали свою работу с тем, чтобы обычные пользователи ничего не заметили, - говорит представитель ICANN Пол Левинс. - В этом конкретном случае самое интересное - в том, что сеть показала преимущества своего рассредоточенного и децентрализованного устройства. Не было какой-либо одной точки, которая могла отказать".

Хакеры пытались заблокировать работу компьютеров с помощью так называемой DoS-атаки (от англ. denial of service, т.е. "отказ в обслуживании"). В этом случае в адрес каких-либо серверов отправляется очень большое количество информации с тем, чтобы заблокировать их работу.

"Компьютеры-зомби"

"Это как если дюжина толстых людей одновременно попытается влезть в лифт - никто не сможет двинуться", - объясняет компьютерный эксперт Грэм Клули.

Предполагается, что в нападении принимали участие несколько "компьютеров-зомби", то есть машин, владельцы которых не знают, что контроль над ними получили хакеры.

По словам Левинса, пока рано говорить, какими мотивами могли руководствоваться злоумышленники.

Возможно, хакеры пытались нарушить работу сети из хулиганских побуждений, но не исключается, что они хотели шантажировать интернет-компании.

"Если здесь замешаны деньги, то следствие выйдет на них. Тот, кто осуществляет подобные нападения, просто напрашивается на неприятности. Это все равно, что заложить в доме огромную бомбу", - говорит Клули.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)